Matematika feladatok 6. osztaly

1. Az i tizedestort alakjaban a tizedesvesszO utan, melyik szamjegy all a 2009. helyen?

2. Egy terem minden padjaban 12-en iiltek €s igy 4 hely iiresen maradt. Ha ugyanezek az
emberek gy helyezkednek el, hogy minden padba 10 ember iilne, akkor 196-an hely
nélkiil maradnanak.

Hany pad van a teremben?

3. Egy kotélnek levagtik a g részét és még 7 métert. gy a negyedénél 4 méterrel

rovidebb darab maradt.

Milyen hosszu volt a kotél eredetileg?

4. Egy tomor téglatest egy csucsban Osszefutd €lei 4 cm, 5 cm és 7 cm hosszu. A
téglatest minden oldallapjat befestettiik z6ldre, majd szétvagtuk 1 cm ¢éli kis kockdkra.
Hany kis kocka lesz:

a.) festetlen?

b.) 1 lapja festett?

c.) 2 lapja festett?

d.) A festetlen kockakbol hanyféle kiilonboz6 térfogatt téglatestet tudsz épiteni?

5. Az olyan szamokat, amelyeknek értéke visszafelé olvasva nem valtozik, palindorm
szamoknak nevezziik (példaul: 1991). A honfoglalastol (896-t61) 2009-ig hany darab

palindorm szam talalhat6 az évszamok kozott?

6. Harom varos ¢és kettd falu a kovetkezo utazasi lehetdség van:
- két-két varos kozott gyorsvonat
- varos és falu kozott személyvonat
- két falu k6zott autdbusz
Eljuthatunk-e valamelyik varosbol a masikba csak személyvonattal?
Eljuthatunk-e egyik falubol a masikba ugy, hogy az autdobuszt nem vessziik

igénybe?



7. Az abra els6 sora egy haromjegyii szamot jelol.
A masodik sor a felette all6 szam jegyeinek Osszegét.
A harmadik sor a kétjegyli szam jegyeinek Gsszegét
frd be a megfeleld szamjegyeket! (Az azonos abrakba azonos, a kiilonbozéekbe

kiilonb6z6 jegyeket kell irni.)
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Héany metszéspontja lehet egy négyszognek és egy kornek?

Valaszodat rajzzal indokold!

Mennyi az 0sszege azoknak az 6tszaznal kisebb, haromjegyli természetes szamoknak,
amelyekrdl a kovetkezoket tudjuk:
o kozEépsO szamjegye nulla, tovabba
e aszazasok helyén all6 szamjegy alaki értéke minden szamban kisebb az
egyesek helyén allo szam alaki értékénél,
e valamint, ezeken a helyeken, (a szazasok és egyesek helyén) paratlan szdmban

csak paratlan, paros szamban csak paros szamjegy van.

Az okos és szép kiralykisasszony kezére tobben is palyaztak. O azonban csak ahhoz

megy férjhez, aki helyesen valaszol a kdvetkezd matematika feladvanyra:

- Hany szilva van a kosarban, amelybdl az elsé kérémnek adom az 6sszes szilva
felét és még egyet, a masodiknak a maradék felét és még egyet, a harmadiknak
pedig az ujabb maradék felét és még harmat, és ezutan nem marad a kosarban
semmi?

Vajon hany szilva volt a kosarban, s mennyit kaptak a kérdk? (Egy jo rajz

segithet!)

Egy autdversenyzd 159 km-t tesz meg egy oOra alatt. Hany perces Ut van még hatra a

954 km-es tavbol, ha mar 3 orat autdzott?

Egy négyzetlapot két szemkozti oldalanak felezési pontjan at félbehajtunk. Az igy
keletkezett téglalap kertilete 12 cm.

Mekkora az eredeti négyzetlap egy oldalanak hozza, s mekkora a négyzet keriilete?

Albert, Balazs, Csilla és Dora egy étterembe mennek vacsorazni.

Hanyféle sorrendben 1éphetnek be az étterembe, ha Albert mindig megelézi Balazst?

Zoli a délutani edzésrdl ment haza, amikor a varoshéaza oraja fél négyet mutatott.
Ekkor megallapitotta, hogy amikor az edzésre ment, az 6ra nagymutatoja akkor is

fliggbleges helyzetben volt, de akkor a kismutatoval bezart szoge 15 fokkal kisebb
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volt, mint most.

Hany orakor mehetett Zoli az edzésre?

Egy téglatest alaki medence hossza 33 % m, sz¢élessége 12 m. Két olyan csapon at

toltik meg a medencét, amelyek egyenként, percenként 4000 1 vizet adnak.

Milyen mély a medence, ha a két csapbol folyd viz 2 ora 5 perc alatt tolti meg?

Két testvér kerékparral indult egyik varosbol a masikba. Az ut % -ét megtéve letiltek

pihenni. A kisebb nagyon elfaradt ¢s megkérdezte, mennyit kell még a célig menniiik.
8 km-rel kevesebbet, mint amennyit eddig megtettiink — felelte a nagyobb.
Mennyit kell még kerékparozniuk?

Milyen messze volt a két varos egymastol?

A nagymama ¢és két unokdja egyiitt 72 évesek. A két unoka ¢€letkora a nagymama
¢letkoranak két szdmjegyével egyenld.

Hany évesek kiilon-kiilon?

Héany tojas van a kosarban, ha a tojasokat harmasaval kirakva megmarad 2 tojas, ha a
tojasokat négyesével rakjuk ki, akkor 3 tojas marad meg €s ha 6tosével rakjuk sorba,

akkor 4 tojas marad ki?

Juli egy papirlapot 10 részre szab. Ezutan fogja az egyik darabot és azt 10 részre
szabja, majd ezt még kétszer megismétli.

Hany papirdarab lesz ekkor?

Z61dék téglalap alakt kertjének alaprajza lathato az abran. Teriilet 30m? és 3 téglalap
alakl részre osztottak az dbran lathaté modon. A virdgagyas teriilete harmada a kert
teriiletének. Hany m? a zoldségekkel beiiltetett teriilet?

Hany méter keritést kell Zold Urnak vésérolnia, ha mindent korbekerit?
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21. 1li és Lili, Pali, Vali és Zoli leliltek a parkban egy padra. Ili nem iil a pad jobb szélén
¢s Lili nem il a bal szélén. Pali nem iil egyik szélén sem. Zoli nem {il Pali mellett és
Pali nem 1l Lili mellett. Vali jobbra il Lilit6l, de nem kozvetleniil mellette.

Ki iil a pad jobb szélén?

22. Egy zenei osztalyban kétszer annyi didk tanul zongorazni, mint ahany hegediil. Oten
mindkét hangszeren jatszanak. Hanyan zongordznak és hanyan hegediilnek ebben az

osztalyban, ha sszesen 22 tanul6 jatszik a két hangszer valamelyikén?

23. Kilenc egyforma fiizet kevesebbe keriil, mint 85 Ft, de tiz ilyen fiizet tobbe keriil, mint
110 Ft. Mennyibe kertil egy flizet?

24. Egy atlatszatlan zsdkba 9 piros, 5 kék, 12 zo6ld golyot tettiink. Legkevesebb hany
golyot kell kivenni becsukott szemmel, ha azt akarjuk, hogy legyen a kihtizott golyok
kozott:

A. 3 piros
B. 2 piros 7 zold

C. két ugyanolyan szinti?

25. Egy 120 kilométeres tira elsd napjan megtettiik a tdv egyharmad részét. A
masodik napon a maradék haromdotodét.
Héany kilométer maradt a harmadik napra?
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